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[ log,b=c< a“=b ]

[ al8ab — p ]
ﬁl.

eopema 4. PageHcteo log, t = log, s, rae
a>0,a#1,t>0,s >0, cnpaseannsBo Toraa
M TONbKO TOr4a, Korga t = s. )

~
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JloeapugpmuyecKkumu ypaBHEHUAMM Ha3bIBAIOT
yYpaBHEHUA BUAA

log, f(x) = log, g(x)

a>0a+#1
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ﬁl’eopema 4. PaseHctBo log, t = log, s, rae A

a>0,a#1,t>0,s >0, cnpaseannsBo Toraa
M TONbKO TOrAa, Koraa t =s.

J

Teopema. Ecnm f(x) > 0un g(x) > 0, To nora-
pndmunyeckoe ypasHeHnue log, f (x) = log, g(x)
(rape a > 0, a # 1) paBHOCUNBHO YPAaBHEHUIO

f(x)=g(x).
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[Tpnmep:
RewnTb ypasHeHue log;(x% + 6) = logs 5x.
PeweHwne: rnomenrHyupoeaHu
log;(x% + 6) = log; 5x © (x* + 6) & 5x
x2+6>0 5x>0
(x°+6)=5x = x*—-5x+6=0
X1 =2; X =3
Xt +6=224+6=44+6=10>05x,=5-2=10>0
xs+6=324+6=94+6=15>05x,=5-3=15>0
OtBeT: 2; 3.
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[Tpnmep:
Rewutb ypasHeHue logg ; (x* + 4x — 20) =0.
PeweHue:
0 =logp11 e logy;(x*+4x—20) =0 &
& logo1(x* +4x —20) =logpr1 1 ©@ x*+4x—20=1
x’+4x—-21=0x; =-7,5, x, =2,5
x?+4x—20>0
xf 4+ 4x; —20=(=7,5)%*+4-(-7,5 —20=6,25>0
x%+4x, —20=25%+4-25-20=-3,75<0
OTBeT: —7,5.
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[Tpumep:

RewnTb ypasHeHune log; (x? — 11x + 27) = 2.

PeweHue:

2=2-1=2log;3 =log;3*=log39 =

& logs(x? —11x +27) =2 &

& logs(x? —11x +27) =logz; 9 ©@ x> —11x + 27 =9
x?—11x+18=0©x;,=2; x, =9

x4 —11x+27>0

xf—11x; +27=22-11-2+27=9>0

x5 —11x, +27=92-11-94+27=9>0

OtseT: 2; 9.
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[Tpumep:

RewnTb ypasHeHue 2logéx + 5logs x + 2 = 0.

PeweHune:
logex =a
1
2a2+5a+2=0(:)a1=—2,a2=—§
logs x = —2 logs x = —%
=52=— >0 —52=1 >0

X = ~ 25 X = 5
OTBert i;i

25’ /5
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[Tpumep:
Pewntb ypasHeHue log, x = log, 3 + log, 5.

PeweHune:

log, 3 +1log,5 =1log,3-5 =1log, 15

log, x =log, 3 +1log, 5 & log, x =log, 15
x=15>0

OTBeT: 15.
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[Tpumep:

Pewntb ypaBHeHue xl08:x = 81,
PeweHwne:

logs x1°83 % = Jog, 81

logs x1°83 % = Jog, x - logs x < logix
log; 81 = log3 3* = 4log;3 =4
x1083* = 81 & logx = 4

log; x = —2 logzx = 2
x=3—2=§>o x=32=9>0
OTBeT:l;g.

9
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PelwunTb cuctemy ypaBHeHUN

[Tpumep:

°
{logz(x2+3x—2)—log2y= 1,
3x —y=2 '
PeweHwne:
, x?+3x—2
log,(x“+3x —2) —log,y =1 < log, ) = log, 2
x*+3x—-2
y
3x—y=2y=3x—2
X2 4+ 3x—2 X2 4+ 35— 2 x*+3x—2=23x—2)

1-1+3-1-2=3>0;

OteeT: (1;1); (2; 4).

2:2+3-2—-2=8>0
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AnropuTtm peLieHus
norapndmmyecKmnx ypaBHeHUMN:

Te KOpHU, KOTopble
YOOBIIETBOPAIOT 3TUM

YyCNnoBUAM, ABJTAKOTCA
nOTeHLI,leOBaTb KOPHAMUN NCXOOHOIO

ypaBHeHuWe 1 peLuaTtb yPaBHEHNS

[MpuBecTn 0be yPaBHEHNE .

4acTu ypaBHEHNS Y

norapudmam c € KOPHU, KOTOpble He

OBJ1ETBOPAKOT XOTHA
OAWHaKOBbIM [Mony4YeHHble KOPHU ygbl quom?/ TR

OCHOBaHWEM. NpoOBEPUTbL MO yCcrnosuu, He

YCIOBUAM: . ABMNATCA KOPHAMMU
NCXOQHOTO
DaBHEHUS.
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W=

MeToAabl pelueHuns

norapndpmmyecKnx ypaBHeHUMN:

OyHKUMOHaNbHO-rpaUyeCcKUn.

logs(x% + 6) = logs 5x
MeToa NOTeHUMPOBaHWS s (12 4 4x — 20) =0
MeTton BBeAeHNS HOBOWIFR fEMEMHOI7) =2

2 —
MeTtog norapucdmuposafipisr +°108sx +2 =0
x108: ¥ = g1
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